



Poznámka:

Nabídka platí za uvedených podmínek do 30. 4. 2021.

Pronájem WC

Cena je kalkulována na přístupné místo nákladním vozem (min. požadovaný průjezd 2,5 x v3,5 m) a zpevněná komunikace. V případě omezení (zákazu) vjezdu na místo instalace je zákazník povinen vybavit patřičná povolení.

Nájemce bere odpovědnost za ztrátu a poškození toalety a zavazuje se vzniklou škodu uhradit.

Datum ukončení nájmu v nabídce/smlouvě je pouze informativní. Pronájem se automaticky prodlužuje, pokud neukončíte nájem PÍSEMNOU formou na e-mailové adrese: [REDACTED], faxem, případně doporučenou poštou v předstihu min. 7 dní.

Pronájem kontejneru

V případě, že není dohodnuto jinak je nutné ze strany nájemce zajistit následující:

1. Stavební připravenost plochy bez nutného dalšího zásahu.
2. Kontejnery nesmí být ve styku s plochou uložení. Nutno podložit a dbát na správné vyspádování střechy.
3. Přístupovou cestu při dovozu i odvozu kontejneru, rovněž dostatek místa pro manipulaci HR/jeřábu.
4. Zodpovědnou osobu, která bude přítomna při předávání a vrácení kontejneru.
5. Připojení obytných kontejnerů na hlavní zdroj el. proudu.
6. Připojení sanitárních kontejnerů na inženýrské sítě/fekální tank.
7. Jeřáb ke složení a naložení kontejneru v místě stavby.

Na naložení nebo složení kontejneru je počítáno s cca 1/2 hodinou.

Ostatní prostoje vzniklé nezajištěním výše uvedených závazků budou přeúčtovány nájemci.

Nájemce se rovněž zavazuje uhradit veškeré škody způsobené v době nájmu, tj. ztrátu, nebo poškození kontejneru, taktéž škody a ztráty mobiliáře a klíčů od kontejneru.

Dopravné kalkulováno jako celek. V případě dělení dopravy bude dopravné + manipulace dle skutečnosti.

Datum ukončení nájmu v nabídce/smlouvě je pouze informativní. Pronájem se automaticky prodlužuje, pokud neukončíte nájem PÍSEMNOU formou na e-mailové adrese [REDACTED] faxem, případně doporučenou poštou v předstihu min. 7 dní.

Aby mohla být smlouva považována za platně uzavřenou, musí být nabídka, za podmínek uvedených v nabídce, přijata nejpozději dne 30.4.2021. Za přijetí nabídky je považováno pouze takové písemné podání zájemce, kterým zájemce přijímá nabídku v nezměněné podobě a v celém jejím rozsahu bez jakýchkoliv výhrad, přičemž přijetí nabídky musí být řádně podepsáno a musí být doručeno společnosti JOHNNY SERVIS s.r.o. nejpozději do data platnosti nabídky. Zájemce svým podpisem stvrzuje správnost a úplnost identifikačních údajů: v případě právnické osoby název, sídlo a identifikační číslo, v případě fyzické osoby jméno, sídlo či bydliště a identifikační číslo nebo datum narození, a dále i oprávnění se zájemcem jednat. K přijetí nabídky, která nesplňuje shora uvedené předpoklady nebo k přijetí nabídky, která bude společnosti JOHNNY SERVIS s.r.o. doručena po dni platnosti nabídky se nepříhlíží a smlouva nevznikne.

www.johnnyservis.cz

.....
Podpis (a razítko) nájemce

Doklad vytištěn z webového informačního systému Firmadat (www.firmadat.cz)

Strana 2 z 3

Johnny servis s. r. o. / Tetín 1 / 266 01 Tetín / tel: +420 311 622 341 / fax: +420 311 611 341 / beroun@johnnyservis.cz / www.johnnyservis.cz,
IČ: 47538856 / DIČ: CZ47538856 / OŘ: MQS Praha, oddíl C, vložka 18533 / bankovní spojení: ČSOB / č. [REDACTED]
Centrála Beroun / Brno / Bratislava / Budapešť / Vídeň



Nabídka/Smlouva č.: JS/2021/T/01306/TD

Pronájem

Tato nabídka se po podepsání a zaslání zpět pronajímateli stává smlouvou

VŠEOBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY JOHNNY SERVIS s. r. o.

Nájemce prohlašuje a podpisem této smlouvy stvrzuje, že se před podpisem této smlouvy seznámil se všeobecnými obchodními podmínkami pronajímatele, které jsou umístěny ke dni podpisu této smlouvy nájemcem na webových stránkách pronajímatele www.johnnyservis.cz. Současně pronajímatel i nájemce prohlašují, že tyto všeobecné obchodní podmínky umístěné na webových stránkách pronajímatele www.johnnyservis.cz se stávají podpisem této Nabídky/Smlouvy nedílnou součástí této smlouvy a to ve znění platném v den podpisu této Nabídky/Smlouvy nájemcem. Tyto obchodní podmínky se stávají součástí smlouvy o pronájmu i v případě, že nebyla podepsána Nabídka/Smlouva, a to okamžikem podpisu Dodacího listu nájemcem. Po podepsání nájemcem se tato nabídka stává smlouvou. Uvedené ceny jsou bez DPH 21 %, pokud není ve smlouvě uvedeno jinak.

Jméno pronajímatele
Podpis (a razítko) pronajímatele, datum podpisu

Jméno
Podpis (a razítko) nájemce, datum podpisu

Univerzita Hradec Králové
Filozofická fakulta

Rokitanského 62, 500 03 Hradec Králové
IČO: 62690094, DIČ: CZ 62690094

Podpis (a razítko) nájemce, datum podpisu

